

Informazione Regolamentata n. 20016-40-2018

Data/Ora Ricezione 22 Ottobre 2018 18:38:05

MTA - Star

Societa' : Sesa S.p.A.

Identificativo : 109753

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : SESAN02 - Palmero

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 22 Ottobre 2018 18:38:05

Data/Ora Inizio : 22 Ottobre 2018 18:38:06

Diffusione presunta

Oggetto : Partecipazione a STAR Conference

2018/Partecipation at STAR Conference

2018 - cod. REGEM

Testo del comunicato

Vedi allegato.



COMUNICATO STAMPA

PARTECIPAZIONE ALL'EVENTO "STAR CONFERENCE 2018" ORGANIZZATO DA BORSA ITALIANA

Empoli (FI), 22 ottobre 2018

Sesa S.p.A., operatore di riferimento in Italia nel settore delle soluzioni IT a valore aggiunto per il segmento business, comunica che nei giorni 23-24 ottobre 2018 parteciperà all'evento "Star Conference 2018" organizzato da Borsa Italiana che si terrà a Londra presso Etc. Venues, 155 Bishopsgate.

Sesa S.p.A., con sede ad Empoli (FI) ed attività sull'intero territorio nazionale, è a capo di un Gruppo che costituisce l'operatore di riferimento in Italia nel settore delle soluzioni IT a valore aggiunto per il segmento business e professionale, con ricavi consolidati per oltre Euro 1,350 miliardi e circa 1.650 dipendenti (fonte: Bilancio consolidato al 30 aprile 2018). Il Gruppo ha la missione di portare le soluzioni tecnologiche avanzate dei maggiori Vendor Internazionali di IT nei distretti dell'economia italiana, guidando le imprese nel percorso di innovazione tecnologica con particolare riferimento ai segmenti SME ed Enterprise. Grazie alla partnership con i global leading player del settore (cosiddetti "IT Titans"), alle competenze delle proprie risorse umane ed agli investimenti in innovazione il Gruppo offre servizi e soluzioni ICT (progettazione, education, assistenza pre e post vendita, Managed and Security Services, Digital Services, Cloud Computing solutions) a supporto della competitività delle imprese e partner clienti. Sesa è quotata sul segmento STAR (MTA) di Borsa Italiana con un flottante di circa il 47% del capitale.

Per I	nform	azioni	Finai	ıziarie

Sesa S.p.A.

Conxi Palmero, Investor Relations Manager +39 0571 997326 - investor@sesa.it

Per Informazioni Media

Idea Point S.r.l. Alessandro Pasquinucci +39 0571 99744 - info@ideapoint.it

Sesa S.p.A.

Sede legale Empoli, via Piovola n.138, 50053 Tel. (+39) 0571.997444 – fax (+39) 0571.997984 Capitale sociale Euro 37.126.927,50 - i.v. Partita IVA, Codice Fiscale e numero di iscrizione al Registro delle Imprese di Firenze 07116910964



PRESS RELEASE

PARTECIPATION AT "STAR CONFERENCE 2018" ORGANIZED BY BORSA ITALIANA

Empoli, 22 October 2018

Sesa S.p.A., a leading Italian operator in the field of IT solutions for the business segment, communicates that on 23-24 October 2018 will participate at the financial meeting "Star Conference 2018", organized by Borsa Italiana at Etc. Venues, 155 Bishopsgate, London.

Sesa S.p.A., based in Empoli (Florence) and activities throughout the Italian territory, is the head of a Group leader in Italy in the sector of value-added IT services and solutions for the business segment, with consolidated revenues over Euro 1.350 billion and about 1,650 employees (source: Consolidated Financial Statements at 30 April 2018). The Group has the mission of bring the most advanced technological solutions of international Vendors of IT in the districts of the Italian economy, leading companies and entrepreneurs in the path of technological innovation, with particular reference to the SME and Enterprise segments. By partnering with the global leading brand in the industry ("IT Titans"), the skills of its human resources and investment in innovation, the Group offers ICT services and solutions (design, education, pre and post sales, Managed and Security Services, Digital Solutions, Cloud Computing Solutions) to support the competitiveness of enterprises customers.

Sesa is listed on the STAR (MTA) of the Italian Stock Exchange with a free float of about 47%.

For Financial Information	For Media Information	
Sesa S.p.A.	Idea Point S.r.l.	
Conxi Palmero, Investor Relations Manager	Alessandro Pasquinucci	
+39 0571 997326 - investor@sesa.it	+39 0571 99744 - info@ideapoint.it	

Sesa S.p.A.

Headquarter Empoli, via Piovola n.138, 50053 Ph. (+39) 0571.997444 - fax (+39) 0571.997984

VAT number, Fiscal and number on the Florence Company

Register 07116910964

Share Capital Euro 37,126,927.50 - i.v.

Numero di Pagine: 4